Od: Kédlovéa Ivana

Komu: Sucha Michaela

Predmet:

Datum: streda 29. ledna 2020 11:08:25

FW: Potvrzeni objednavky c.: 2634431 () na online.officedepot.cz / Confirmation of order 2634431 ()

From: online.info@officedepot.eu <online.info@officedepot.eu>

Sent: Wednesday, January 2, 2019 8:40 AM

To: Kédlova lvana <Kedlova@surao.cz>

Subject: Potvrzeni objednavky c.: 2634431 () na online.officedepot.cz / Confirmation of order

2634431 ()

Office Depot logo

=

Dobry den,

dekujeme za Vasi objednavku. Pracujeme na jejim vyrizeni.
NiZe najdete jeji detaily.

V pripade potreby nds muzete kontaktovat na bezplatné lince 800 154 322
nebo na e-mailu infocz@officedepot.eu.

Vas Office Depot

Cislo objednavky: 2634431

Vytvorena uZivatelem: pani lvana Kédlova

Dodavatel

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Decin XVI-Priper

Drazdanska 25

IC: 00029301
DIC: CZ00029301

Zakaznik

Fakturacni adresa

355980

Sprdva uloZist radioaktivnich odpadu
Praha

Dlazdena 1004/6

11000

IC: 66000769

Dodaci adresa
355980

Sprava uloZist radioaktivnich odpadu
Praha

Dlazdena 1004/6

11000


mailto:Kedlova@surao.cz
mailto:sucha@surao.cz
mailto:infocz@officedepot.eu

DIC: CZ66000769

Kat. cislo

205.732

254.326

480.962

480.965

572.505

157.100

375.675

549.969

330.227

MMB18.4A4

Nazev

Med v rolickach Hellma 80x
38

Instantni kava Nescafé Gold,
200¢g

Matovy caj Pickwick, 20x 1,5
g

Hermankovy caj Pickwick,
20x1,5g

Ovocny caj Pickwick ananas s
citronem, 20x 1,5 g

Smetana do kavy Office
DEPOT, 120 ks po 10 g

Pramenita voda Rajec jemne
per., plast, 12x 0,33 |

Papirové ubrousky, bilé, 100
ks

Sklenicka Carre long 290 ml

Subkomponenta
MMB18.4A4

Mnozstvi

1 bal

5 ks

1 bal

1 bal

3 bal

2 bal

5 bal

2 bal

3 bal

1 ks

Celkem bez DPH

DPH

Celkem s DPH

Doplnujici informace

Datum dodani:
Cas doruceni:
Zpusob platby:
Typ dokladu:

Poznamka pro Zékaznické centrum:

3.1.2019

Cena/mj. Celkem
bez DPH bez DPH
Cena/mj. Celkem s
s DPH DPH
460,48 Kc 460,48 Kc

529,55 Kc 529,55 Ke

269,26 Kc 1 346,30 Kc
309,65 Kc  1548,25 Kc

42,75 Kc 42,75 Kc
49,16 Kc 49,16 Kc
42,75 Kc 42,75 Kc
49,16 Kc 49,16 Kc
47,15 Kc 141,45 Kc

54,22 Kc 162,67 Kc

203,32 Kc 406,64 Kc
233,82 Kc 467,64 Kc

97,81 Kc 489,05 Kc
112,48 Kc 562,41 Kc

21,87 Kc 43,74 Kc
26,46 Kc 52,93 Kc
152,76 Kc 458,28 Kc

184,84 Kc 554,52 Kc

0,10 Kc 0,10 Kc
0,12 Kc 0,12 Kc
3 431,54 Kc
544,85 Kc

3 976,39 Kc

09:00 - 16:00 s prestavkou: 12:00 - 13:00

Prevodni prikaz

DL/Faktura

Neni vyplnena



Pozndmka pro ridice: Dodrzovat cas dodani !!!

Hello,

thank you for your order. We are working on it.
Order details are below.

You can contact us at toll-free number 800 154 322

or at e-mail infocz@officedepot.eu.

Your Office Depot

Order number: 2634431

Created by: pani lvana Kédlova

Supplier

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Decin XVI-Priper

Drazdanska 25

Registration nr.: 00029301
TAX number: CZ00029301

Customer

Bill-to address
355980

Sprava uloZist radioaktivnich odpadu
Praha

Dlazdena 1004/6

11000

Registration nr.: 66000769

TAX number: CZ66000769

Cat.
Name
number
505.732 Med v rolickach Hellma
' 80x 8 g
Instantni kava Nescafé
254.326

Gold, 200 g

Ship-to address

355980

Sprdva uloZist radioaktivnich odpadu

Praha

DlaZdend 1004/6

11000

Quantity

1PA

5 EA

Price/UOM
without VAT
Price/UOM
with VAT

460.48 Kc
529.55 Kc

269.26 Kc
309.65 Kc

Total
without
VAT
Total with
VAT

460.48 Kc
529.55 Ke

1,346.30 Kc
1,548.25 Kc


mailto:infocz@officedepot.eu

480.962

480.965

572.505

157.100

375.675

549.969

330.227

MMB18.4A4

Matovy caj Pickwick, 20x
15g

Hermankovy caj Pickwick,
20x1,5¢g

Ovocny caj Pickwick
ananas s citronem, 20x
158

Smetana do kdvy Office
DEPOT, 120 ks po 10 g

Pramenita voda Rajec
jemne per., plast, 12x 0,33
I

Papirové ubrousky, bilé,
100 ks

Sklenicka Carre long 290
ml

Subkomponenta
MMB18.4A4

1PA

1PA

3 PA

2 PA

5 PA

2 PA

3 PA

1EA

Total without VAT

VAT

Total with VAT

Additional information

Delivery date:
Delivery time:
Payment type:

Document type:

3.1.2019

42.75 Kc 42.75 Kc
49.16 Kc 49.16 Kc
42.75 Kc 42.75 Kc
49.16 Kc 49.16 Kc
47.15 Kc 141.45 Kc

54.22 Kc 162.67 Kc

203.32 Kc 406.64 Kc
233.82 Kc 467.64 Kc

97.81 Kc 489.05 Kc
112.48 Kc 562.41 Kc

21.87 Kc 43.74 Kc
26.46 Kc 52.93 Kc

152.76 Kc 458.28 Kc
184.84 Kc 554.52 Kc

0.10 Kc 0.10 Kc
0.12 Kc 0.12 Kc

3,431.54 Kc
544.85 Kc

3,976.39 Kc

09:00 - 16:00 with a break: 12:00 - 13:00

Bank transfer

Delivery Note/Invoice

Note for Customer service:  Not filled in

Note for driver:

Office Depot s.r.0.
Florianova 2461, 25
IC: 64942503, DIC:

Dodrzovat cas dodani !!!

3 01 Hostivice
CZ64942503



